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عدد  بین کدام عدد صحیح متوالی قرار دارد؟   1
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اگر  تقسیم بر  مساوی  و  تقسیم بر  مساوی  باشد،  تقسیم بر  برابر با کدام است؟           2xy
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اگر  و  آنگاه:   3A ⊂ B⊂C ′ B′

A ⊂ CC ⊂ AC ⊂ BB ⊂ A

مجموعه‌ای  زیرمجموعه دارد. تعداد عضوهای این مجموعه چند تا است؟   4۱۲۸
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  کدام است؟    باقی‌ماندۀ تقسیم   بر دو جمله‌ای    5+x۳ x۲x − ۱
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تعداد اعضای مجموعۀ  برابر است با:   6A = {۵ − ۳ |x ∈ Z , − ۱ < ۱۸}x
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در شکل مقابل، مثلث  در رأس  قائمه است و مثلث  متساوی‌الاضلاع است. اگر  باشد، طول وتر  کدام است؟   7ABCAABDAC = ۶BC
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  برابر است با: ساده‌شدۀ    8
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کدام گزینه نمایش مجموعۀ اعداد طبیعی زوج دو رقمی و مضرب سه است؟   9

A = {x|x ∈ N, x = ۲, ۳}B = {۶x|x ∈ N, ۱ < x}

C = {۲x|x ∈ Z, ۴ < x}D = {۶x|x ∈ Z, ۱ < x ≤ ۱۶}
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در شکل مقابل به مرکز  و شعاع  کمان زده‌ایم تا محور را در نقطۀ  قطع کند، نقطۀ  کدام عدد را مشخص می‌کند؟   10AACDD
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اگر  باشد،  کدام است؟   11{۲ − y, ۳x + ۱} = {۴}x + y
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شیب خط  کدام است؟   12=
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اگر  باشد، مقدار  کدام است؟   13= ۱۲۳x+۲x+۱ ۲x+۲
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اندازۀ زاویه‌های مثلثی به نسبت  و  و  است. کوچک‌ترین زاویۀ این مثلث چند درجه است؟   14۲۳۵
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در شکل مقابل  کدام است؟        15x

۳۵۴۲

۵۱۶۵

اگر  و  دو مجموعه باشند، کدام گزینه همواره صحیح است؟     16

اگر  آنگاه  اگر  آنگاه 
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a ∈ (C ∪ D)a ∈ Ca ∈ Ca ∈ (C ∩ D)C ⊆ (C ∪ D)(C ∪ D) ⊆ (C ∩ D)

حاصل  کدام است؟   17(۱٫۰۰۱ + (۰٫۹۹۹)۲ )۲
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مستطیلی به طول  و عرض  را یک‌بار حول طول و بار دیگر حول عرض آن دوران می‌دهیم. حجم شکل اول چند برابر حجم شکل دوم است؟   18ab
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ساده‌شدۀ عبارت  برابر کدام گزینه است؟   19
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اگر نقطۀ  روی خط  باشد مقدار  کدام است؟   20[ ]۲p
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